
ZAKAJ TAKO?

Gradnjo
ocenjujemo
kritično

Prod dclcgati vsch trch zborov »bčinskc
skupščinc bo na fcbruarski scji razgrnjcno
poročilo o izgradnji objcktov iz Samopri-
spcvka II., ki so v programu za področjc
našc občino! Kakšno jc to pciročilo, lahko
razbercmn iz skrbno pripravljcncga gradiva,
ki ga objavljamo prav v tcj dclcgatski prilo-
gi! Polcg vsobinskcga dcla vscbujc tudi dva
grafična prikaza, ki pa ju lahko" za boljšc
razumcvanJL- (in prav bi bilo) primcrjamo.
Prvi, manjši (po vclikost) jc iz marca I979,
drugi pa jc. oziraje sc na čas, najnovcjši!

Gradnja vsoh objektov kasni! Na področ-
ju našc občinc šc vcdno ni dan v uporabo
noben objokt (tudi tisli vrtcc v Vnanjih gori,-
cah, kjor tL-hnični prcvzcm šc ni izvršon, šc
vcdno samcva!), nckaj jih jc v gradnji, pri-
pravc na ostalo pa sprcmlja niz tcžav!

Rcsda j-ih jc nckaj čisto objcktivno pogo-
jcnih, VLMidarlc ob probiranju pcročila lahko
ugotavljamo, da mnogim botrujc vso prcj
kot doslcdno izpolnjcvanjo sprcjctih obvcz-
nosti, da o ncspoštovanju sprcjotih dogovn-
niv nc govorirrn).

Bralcu in nhčanu jc tako kaj tožko ra-
zumoti, da pnijcktanti oziroma prujcktant-
skc organizacijc kasnijo po vcč mcsocov (tu-
di pol leta!). da nc spoštujcjo dogovorjcnih
normativov oziroma lc-tc prcsogajo, kar
navsczadnjc piimcni višjc invostcijskc vrc-
dnosti pa tudi korokcijo načrtov samih. Tu
sii prisotnc prav tako kasnitvc drugih stro-
kovnih institucij (npr. Geološki zavod). pro-
blcmi z »iskanjem« primcrnih lokacij včasu.
ko bi gradnja morala žc stcči in pndnbno!

Najbržc ni potrcbno poscbcj podčrtati
prizadcvanja in ukrcpc v zvozi s prizadcva-
nji, ki jih narckujcta taki> zvozna kol rcpu-
bliška rcsolucija za področjc nogospodar-
skih invcsticij.
j
* Rcalizacija tako zahtcvncga programa kcil
jc izgradnja objoktov iz Samoprispcvka II
sc bo tako znašla v nckoliko manj zavidljjvih
pogojih kot lcto poprcjc. Zato pa tombolj
volja kritično sprcgovoriti in tudi tnkočc otl-
pravljati vsc tistc slahosti. ki so ob tcj akciji
na žalost žc kar propogosto!


